



Nr...../.....2022

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115
Tel / fax 0249.470.004
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 28.10.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul** comunei Curtișoara, **domnul Gănescu Gheorghe, 11 consilieri locali, Secretarul General al comunei, doamna Baicu Nicoleta și d-na Buturoiu Gheorghita – consilier superior în cadrul Compartimentului Financiar-contabil. Absenți: dl.consilier local Ciurea Victor și Niculcea Georgel.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Președintele de ședință dl. Niculcea Georgel este absent. De majoritatea consilierilor este propus să conducă lucrările ședinței dl. Dumitrașcu Florel care citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind** alegerea președintelui de ședință
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea execuției pe trim.III
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 3. Proiect de hotărâre** privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubul Sportiv „Oltul” Curtișoara pentru activitatea sportivă desfășurată de către echipa de fotbal în anul competițional 2022-2023 în conformitate cu Regulamentul privind acordarea de finanțări din bugetul local al comunei Curtișoara pentru activități sportive organizate în baza Legii educației fizice și sportului nr.69/2000, cu modificările și completările ulterioare
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 4. Proiect de hotărâre** privind aprobarea măsurilor și a modului de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei Curtișoara, a analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Curtișoara pentru trimestrul III 2022, precum și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 5. Proiect de hotărâre** referitor la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.31 din data de 29.04.2022 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 6. Proiect de hotărâre** referitor la rectificarea bugetului local pe trim.IV
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 7. Propuneri, întrebări, interpelări**

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 11 voturi „ PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 11 voturi „ PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

Proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință. Dl. primar precizează potrivit regulamentului urmează ca președinte de ședință să fie numit dl. Neagoe Alexandru-Florin. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, dl. Dumitrașcu Florel îl supune la vot, se votează cu 11 voturi „ pentru,, și devine **Hotărârea nr.54**.

Proiect de hotărâre cu privire la : aprobarea execuției pe trim.III. Dl. Gănescu Gheorghe – în calitate de primar, o invită pe d-na Buturoiu Gheorghita să prezinte execuția. Aceasta citește raportul de specialitate atașat proiectului de hotărâre. Dl. Dumitrașcu Florel, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi „ PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.55**.

Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubul Sportiv „Oltul” Curtișoara pentru activitatea sportivă desfășurată de către echipa de fotbal în anul competițional 2022-2023 în conformitate cu Regulamentul privind acordarea de finanțări din bugetul local al comunei Curtișoara pentru activități sportive organizate în baza Legii educației fizice și sportului nr.69/2000, cu modificările și completările ulterioare. Dl. primar menționează că este vorba de suma de 45.000 de lei ce va fi dată Asociației Clubul Sportiv Oltul Curtișoara pentru finanțarea activității sportive pentru anul 2022-2023 ce are ca obiectiv câștigarea campionatului. Nu sunt discuții pe marginea proiectului, președintele de ședință îl supune la vot. Proiectul de hotărâre se votează cu 11 voturi „ PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.56**.

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea măsurilor și a modului de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei Curtișoara, a analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Curtișoara pentru trimestrul III 2022, precum și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului citește referatul de specialitate anexat proiectului. Dl. Dumitrașcu Florel, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi „ pentru” devenind **Hotărârea nr.57**.

Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.31 din data de 29.04.2022 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023. Dl. primar menționează faptul că acest proiect are în vedere completarea HCL nr.31/2022 prin faptul că s-a modificat Codul fiscal iar sumele pentru vehiculele grele de marfă vor fi indexate anual în funcție de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an și publicată în Jurnalul Uniunii Europene. Noi nu avem până la acest moment astfel de vehicule înregistrate dar, legea trebuie respectată. Nefiind alte discuții, dl. Dumitrașcu Florel supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi pentru și devine **Hotărârea nr.58**.

Ultimul proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.IV este prezentat de d-na contabil care citeșet raportul de specialitate. Rectificarea bugetului are în vedere sumele primite din Fondul de Rezervă al Consiliului Județean și sumele primite de la AFIR pentru anumite proiecte de investiții. Dl. Dumitrașcu Florel supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 11 voturi pentru și devine **Hotărârea nr.59**.

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, dl. Dumitrașcu Florel declară închise lucrările ședinței la care au participat personal din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt și alte persoane din partea cetățenilor.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
NICULCEA GEORGEL

SECRETAR GENERAL,
Baicu Nicoleta